
 

ESTADO DO PIAUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE TERESINA 

Departamento Legislativo 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17.11.2021 (quarta-feira), às 08h00.  

 

EXPEDIENTE 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1366/2021 

Autoria: Vereador Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadania Teresinense a Senhora 

AMANDA CAVALCANTE ATTILIO VERAS, na forma que especifica. 

 

Projeto de Lei n° 236/2021 

Autoria: Vereadora Thanandra Sarapatinhas (PATRIOTA) 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de recolhimento dos resíduos fecais de animais conduzidos 

em espaços públicos e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 238/2021 

Autoria: Vereador Jeová Alencar  (MDB) 

Ementa: Reconhece de Utilidade Pública a Associação dos Moradores da Comunidade Taboquinha 

da Zona Rural Leste de Teresina -PI – AMCTZRLT, e dá outras providências. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1360/2021 

Autoria: Vereador Luiz Lobão (MDB) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadania Teresinense a Sra. 

ADRIANA MARIA XAVIER FONTES MAXIMO, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1362/2021 

Autoria: Vereador Paulo Lopes (PSDB) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadania Teresinense ao Sr. 

GILBERTO MONTE BATISTA JÚNIOR, na forma que especifica. 

 

2ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 229/2021 

Autoria: Vereador Venâncio Cardoso (PSDB) 

Ementa: Dispõe sobre a efetivação do direito das pessoas com necessidades especiais ou 

mobilidade reduzida ao esporte e ao lazer nas instalações que menciona. 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 160/2021 

Autoria: Vereador Capitão Roberval Queiroz (DEM) 

Ementa: Reconhecimento de Utilidade Pública, no âmbito do Município de Teresina a Associação 

dos Músicos do Estado do Piauí (AMUSPI). 

 

Projeto de Lei n° 176/2021 

Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa: Institui a Política Municipal de Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar a ser implantada 

nos Centros Municipais de Educação Infantil e Escolas da rede pública municipal de ensino de 

Teresina, e dá outras providências. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Projeto de Lei n° 206/2021 

Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa: Institui, no Município de Teresina, o Projeto “Saber Direito”, que contempla a parceria 

entre as Instituições de Ensino Superior, Públicas ou Privadas, com vistas à ministração de aulas 

expositivas sobre: Constituição Federal, Direitos Humanos, Direito do Consumidor, Estatuto da 

Criança e do Adolescente, Lei Maria da Penha e outras áreas de atuação do Direito Público ou 

Privado, aos alunos da Rede Pública Municipal, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 209/2021  

Autoria: Vereador Edilberto Borges “DUDU” (PT) 

Ementa: Institui no Calendário Oficial do Município de Teresina, o Dia  Municipal de Combate 

ao Câncer de Mama, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 217/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges “DUDU” (PT) 

Ementa: Institui o “Programa Agente Ambiental Mirim de Teresina” no município de Teresina, e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 224/2021 

Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre a prioridade de vagas em instituições escolares da rede pública municipal de 

ensino de Teresina, para crianças e adolescentes filhos (as) de mulheres vítimas de violência 

doméstica, de natureza física, sexual, moral, psicológica e/ou patrimonial. 

 

Projeto de Lei n° 227/2021 

Autoria: Vereador Markim Costa (DEM) 

Ementa: Institui o dia 4 de novembro como o Dia Municipal da Favela, Suburbio e Periferia. 

 

Projeto de Lei Complementar n° 235/2021 

Autoria: PMT 

Ementa: Institui o Regime de Previdência Complementar para os servidores públicos 

titulares de cargos efetivo do Município de Teresina, fixa o limite máximo para a concessão 

de aposentadorias e pensões pelo Regime Próprio de Previdência Social do Município, 

autoriza o Município de Teresina a aderir a plano de benefício de entidade fechada de 

previdência complementar, e dá outras providências. 
 

 

Ver. TERESINHA MEDEIROS 

1º Secretária 


